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ACTA DE SESIONES DEL AYUNTAMIENTO DE LOZOYA 

SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL DÍA 14 DE JUNIO DE 2023 

 

 

ASISTENTES:   

Sr. Alcalde: Don Carlos Ruiz González. 

Sres. Concejales: Don Víctor Masedo González, Don Claudiu Bacescu, Don Ramón 

Hernanz Hernanz y Don Marcos Porras Rodríguez.  

Han disculpado su asistencia los concejales Don Félix Sanz García y Don José Manuel 

Jiménez Serna., 

Sr. Secretario: Don Eugenio Miñón Marquina. 

 

 En el Salón de Sesiones del Ayuntamiento de Lozoya, siendo las dieciocho horas 

y treinta y cinco minutos del día 14 de junio de 2023 y previa convocatoria firmada al 

efecto, se reúnen, con objeto de celebrar la sesión extraordinaria correspondiente a 

este día, los señores concejales referidos con anterioridad, bajo la presidencia del Sr. 

Alcalde don Carlos Ruiz González, y estando presente el Secretario de la Corporación, 

don Eugenio Miñón Marquina.  

 

Abierto el acto por la Presidencia, se pasan a tratar los asuntos incluidos en el 

orden del día de la convocatoria, en la forma y resultados que seguidamente se 

expresan:  

PUNTO PRIMERO.- Pregunta el Sr. Secretario si algún miembro de la 

Corporación tiene preguntas o aclaraciones que formular sobre los Decretos firmados 

desde la última sesión ordinaria, cuya relación resumida se ha adjuntado a la 

convocatoria y que comprende desde el Decreto número 38 de fecha 14 de marzo de 

2023, hasta el Decreto número 78 de 9 de junio de 2023.  

Toma la palabra el concejal don Ramón Hernanz Hernanz para preguntar por 

los siguientes Decretos: Decreto nº 44, de fecha 31 de marzo de 2023 (permiso a la 

Dirección General de Patrimonio de la C.M. para obras de restauración de la casa de 

la Demandera en el antiguo convento de Lozoya); Decreto nº 45, de fecha 3 de abril 

(adjudicación de contrato menor de mallazo para la obra de la Fuente Hernando); 

Decreto nº 46, de fecha 14 de abril (adjudicación contrato memoria valorada para la 

construcción de 3 mangas ganaderas); Decreto nº 56, de fecha 4 de mayo (adjudicación 

contrato proyecto pavimentación calle sétima, que le parece muy cara la cantidad de 

7.260 € - iva incluido);  Decreto nº 62, de fecha 15 de mayo (aceptación de subvención 

Ayuntamientos en riesgo de despoblación, por importe de 53.701 euros);  Decreto nº 

63, de fecha 16 de mayo (concesión de permiso para obras de restauración de forjados 

y fachadas en el antiguo convento); Decreto nº 73, de fecha 31 de mayo (adjudicación 

de la realización del proyecto fase 2 del antiguo convento); Decreto nº 74, de fecha 1 
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de junio (adjudicación contrato de suministro de hormigón para la obra de Fuente 

Hernando); y, por último, Decreto nº 76, de fecha 9 de junio (adjudicación contrato de 

suministro de hierro para la obra de Fuente Hernando) 

De todos ellos se dieron las explicaciones pertinentes por el Sr- Alcalde; sin más 

preguntas o aclaraciones que formular sobre el resto de Decretos, la Corporación 

Municipal se dio por enterada de los mismos. 

PUNTO SEGUNDO.- Aprobación de actas pendientes de las sesiones de fecha 

15 de marzo de 2023 (sesión ordinaria) 3 de mayo y 22 de mayo de 2023 (sesiones 

extraordinarias) 

Por la Presidencia se pregunta, si algún miembro de la Corporación tiene que 

formular alguna observación a los borradores de las referidas actas, cuyas copias han 

sido distribuidas con la convocatoria. Al no formularse reparos ni observaciones sobre 

las mismas quedan aprobadas por unanimidad de los asistentes las actas de las 

sesiones de 15 de marzo de 2023 (sesión ordinaria), de 3 de mayo de 2023 y de 22 de 

mayo de 2023 (sesiones extraordinarias).  

 

 Y no habiendo más asuntos que tratar, siendo las dieciocho horas y cuarenta y 

siete minutos, el Sr. Alcalde dio por finalizada la sesión, de todo lo cual se levanta el 

presente Acta de la que, como Secretario, doy fé. 

 

En Lozoya a 14 de junio de 2023.  

VºB                                                  EL SECRETARIO, 

     EL ALCALDE    


